
Beszámoló a MEOSZ és az !ccessible EU által 2024. 11. 18-án megrendezett !kadálymentesítési 
Konferenciáról 

 

  2024. november 18-án hétfőn rendezte meg a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek 
Országos Szövetsége az !ccessible EU-val közösen az !kadálymentesítési Konferenciát, ahol a Vakok 

és Gyengénlátók Tolna Vármegyei Egyesülete két fővel vett részt. a konferencia a fogyatékos 
emberek egyenlő esélyű hozzáférése körül változó jogi környezetről, annak alkalmazásáról szólt. 

Az esemény Budapesten a Parking by Radissons Hotel konferenciatermében került megvalósításra. 

Kovács Ágnes, a MEOSZ elnöke betegség miatt távolmaradt, így a moderátor nyitotta meg a 
rendezvényt. 

 

  !z első előadó Dr. Laki Tamás rehabmérnök, az !ccessible EU magyar vezetője volt. 
Röviden bemutatta az !ccessible EU projektet, és ismertette az Európai Fogyatékos Kártya 
koncepcióját. 

Ez arra szolgál majd, előre láthatólag Magyarországon is 2025-ben bevezetésre kerül, hogy a 
fogyatékos személyek minden olyan országban, ahol érvényes ez a kártya, azokat az utazási 
kedvezményeket vehessék igénybe, mint az adott ország fogyatékkal élő állampolgárai. 

 

  ! következőben a MEOSZ jogászai elemezték az újonnan létrejött MÉP TV Magyar 
Építészeti Törvényt, és az ahhoz kapcsolódó, főleg a fogyatékos személyeket érintő kiegészítő 
jogszabályokat, szabványokat. 

Dr. Velegi Dorottya, az MVGYOSZ megbízott szakmai vezetője kitért arra, hogy a szövetség az összes 
többi fogyatékosügyi érdekvédelmi szervezettel együtt az akadálymentesítéshez kapcsolódóan 
útmutatót készített, mely még ehónapban nyilvánosságra kerül. 

!z előadások utáni kérdések többnyire az egyéni jogsérelemmel kapcsolatos teendők körül 
mozogtak. 

! jelenlevő jogászok egyöntetűen javasolták, hogy először is mindenki forduljon a helyileg illetékes 
érdekvédelmi szervezetéhez, az ő segítségükkel az országos érdekvédelem akadálymentesítéssel 
foglalkozó munkacsoportjához, hogy ők elemezzék, hogy történt-e valóban jogsértés. 

!mennyiben történt, az emberi jogi ombutsmani hivatal Egyenlő Bánásmód Főigazgatóságához kell 
fordulni, akik a N!V segítségével úgy hajtják végre az akadálymentesítést, hogy a jogsértést elkövető 
vállalat, önkormányzat, stb. adóhátralékként kell, hogy kifizesse annak költségeit. 

 

Szekszárd, 2024. 11. 19. 

Wéber Ivett & Bálványossy Zoltán 


